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VICTORIA Vysokoškolské sportovní centrum MŠMT spustilo ve spolupráci s MŠMT nové
webové prostředí pro další vzdělávání učitelů s názvem EDIS – school (Education in
School).

EDIS – school je komplexní vzdělávací platforma nabízející ucelenou nabídku celoživotního
vzdělávání pedagogických pracovníků mateřských, základních a středních škol se zaměřením na
systematickou implementaci moderních pohybových aktivit do vzdělávací praxe.

Platforma aktuálně nabízí 348 kurzů ve 23 tematických oblastech a její nabídka se bude dále
rozšiřovat. Poskytuje metodickou podporu nejen pro výuku tělesné výchovy s ohledem na vývojová
specifika jednotlivých věkových skupin žáků a studentů, ale současně rozšiřuje principy pohybové
aktivity i do dalších oblastí vzdělávání v souladu s koncepcí metodiky Aktivní škola. EDIS – school
zároveň umožňuje vyhledávat kurzy podle různých kritérií, například podle cílové skupiny, místa
konání, pořádající instituce, termínu nebo formy kurzu.

„Projekt vznikl jako reakce na rostoucí potřebu inovací v oblasti pohybových aktivit ve školách. Právě
tímto směrem se chce MŠMT ubírat i v dalších letech. Naším cílem je vytvářet školní prostředí, kde
je pohyb přirozenou součástí každého dne a kde se zároveň nezapomíná na podporu psychické
odolnosti žáků,“ uvádí ministr školství, mládeže a tělovýchovy Robert Plaga.

Na realizaci vzdělávacích aktivit se podílí 10 veřejných vysokých škol s akreditovanými studijními a
vzdělávacími programy v oblasti pedagogiky a pohybových aktivit. Díky tomu je možné zajistit
regionální dostupnost vzdělávání i dlouhodobou udržitelnost projektu.

„Kurzy jsou koncipovány tak, aby podporovaly vznik školního prostředí zvyšujícího pohybovou
aktivitu dětí ve škole i mimo ni s pozitivním dopadem na jejich zdraví, kognitivní funkce, školní
úspěšnost, regulaci chování a celkový wellbeing žáků, učitelů i rodin,“ vysvětluje prof. Daniel
Jandačka, děkan Pedagogické fakulty Ostravské univerzity. Fakulta zároveň připravila kurz pro
ředitele škol vycházející z doporučení metodiky Aktivní škola, kterou vydalo MŠMT ve spolupráci s
Českou školní inspekcí v loňském roce.

Spuštění webové platformy naplňuje cíle dokumentu Plán podpory pohybu dětí, žáků a studentů ve
školách a školských zařízeních a navazuje na státní politiku školního a vysokoškolského sportu pro
období 2024–2028. Zároveň nabízí nový model dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků po
změnách, ke kterým došlo v roce 2025.

Metodické řízení projektu zajišťuje VICTORIA Vysokoškolské sportovní centrum MŠMT, které
koordinuje mezioborovou spolupráci, garantuje odbornou kvalitu obsahu a podporuje propojení
vzdělávacích, výzkumných a aplikačních aktivit.

„Jsem ráda, že se nám podařilo projekt EDIS – school úspěšně realizovat. Mohli jsme přitom využít
spolupráci s vysokými školami vybudovanou v projektu UNIS, který podporuje duální kariéru
sportovců a patří mezi klíčové pilíře strategie našeho centra. Naší hlavní prioritou však nadále
zůstává zajištění podmínek pro přípravu nejlepších sportovců k úspěšné reprezentaci České
republiky,“ dodává Lenka Kovářová, ředitelka VICTORIA VSC.



Odkaz na platformu EDIS school: https://www.edis-school.vsc.cz/
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